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VABILO NA VODNIŠKI POHOD 

DATUM IZLETA 05.10.2024 ob 6:00h Celje (na parkirišču TUŠA)   

                           6:15h Žalec (na glavni AP) 

                           6:25h Šempeter (na AP pri SIPU) 

                           6:35h parking Orla vas 

                           Letuš-Mozirje-Nazarje-Ljubno-Luče-Podvolovljek 

 

 VELIKI ROGATEC ali mrtvi menih 1557m 

VODJA IZLETA: Tomaž Kralj, Marko Vodenik 

VRSTA PREVOZA: kombiji 

PREDVID. POVRATEK: Pozno popoldan 

ZAHTEVNOST POTI: zelo zahtevna pot - zahtevna pot   

SKUPNA DOLŽINA HOJE: Cca. - 6 ur hoje 

VIŠINSKA RAZLIKA: 1000  m 

OPREMA: Primerna planinska obutev in oblačila primerna vremenu in letnemu času, 

pohodne palice, čelada  

POTREBNI DOKUMENTI: veljavna planinska izkaznica s plačano članarino za tekoče leto 

MALICA IN PIJAČA: Po poti iz nahrbtnika. Na cilju skupi topli obrok. Pijača ni všteta v ceno. 



OPIS GORE in POTI: 

Izhodišče našega pohoda bo pri kmetiji RIHER iz Podvolovljeka, kjer nas bo odložil kombi. Pot nas bo vodila približno pol 

ure ob Riherskem grabnu do zelo slikovitega slapa Cuc, ki pada v treh stopnjah 60 m v globino. Tu bomo naredili prvi kratki 

postanek na urejenem razgledišču. Od tu bomo šli 1.15h po markirani poti proti sedlu Kal mimo najdebelejše Riherske jelke 

v tem območju (obseg-560cm, premer-178cm, višina-27m in starost 250 let), ki pa se je žal prelomila. Hodili bomo mimo več 

debelih jelk, ki so zelo veličastne, žal pa bomo videli tudi zelo grdo sliko severnega dela Rogatca, kjer je veliko podrtega 

drevja oz. ga ni več. Zelo kmalu pa bomo prišli na naš prvi cilj in sicer sedlo Kal, kjer levo stoji lesena hišica desno pa bomo 

videli travnato pobočje Lepenatke. Po daljšem postanku se bomo pripravili za naš zelo zahtevni vzpon na vrh Rogatca. (1h) 

Pot je opremljena z nekaj klini. Vrh Velikega Rogatca je lepa razgledna točka. Na jugu se razprostira Menina 

planina, Celjska kotlina in Golte, na severu pa se nam razprostirajo Kamniško Savinjske Alpe. Pot navzdol do zapuščene 

kmetije zgornji Špeh bo trajala 45min. Lahko se bo šlo tudi okoli Rogatca in počakalo ostalo skupino.Pri tej kmetiji je možno 

iti v več smeri v dolino in sicer: Luče, Ljubno, Gornji Grad po grebenu ali mimo cerkvice sv. Lenarta. Mi bomo šli 1,5h mimo 

kmetije sp. Špeh proti Arničevem vrhu in levo v dolino Krnice. Naš cilj bo okrepčevalnica Robnik, kjer si bomo lahko 

privoščili topel obrok in pijačo. Po končanem prijetnem druženju povratek domov.  

Podrobne informacije pri vodji izleta! Obširnejši opis bo podan na sami turi! 

PRISPEVEK UDELEŽENCA: 24 EUR     -   (prevoz in topel obrok-enolončnica) 

PRIJAVA IN INFORMACIJE: Tomaž Kralj   041-978-595 

OPOZORILO ! Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika ter izbor ture  

prilagoditi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim! Potrebna je dobra 

kondicijska pripravljenost!   

 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Menina_planina
http://sl.wikipedia.org/wiki/Menina_planina
http://sl.wikipedia.org/wiki/Celjska_kotlina
http://sl.wikipedia.org/wiki/Golte

